

温暖

淮海路小学小记者 李峻宥

温暖像一缕阳光，照亮我们的心灵；温暖像一盏指路明灯，为我们照亮前进的方向；温暖，像父爱母爱，每时每刻都在慰藉着我们幼小的心灵；温暖像一片广阔的原野，让我们在那里尽情地歌唱奔跑！

温暖就是遇到困难时别人及时伸出援助之手，给予我的无私帮助。有一次我在学校门口被一位同学撞倒摔在了地上，当时的我脸被蹭破了皮，火辣辣得疼。这时一位路过的大姐姐看到连忙把我扶了起来，关心地问我摔伤了没有，还扶着我到学校的医务室抹了药。看着大姐姐我感受到了温暖，那一刻我的脸似乎也没那么疼了。

还有一次我在学生之家写完作业，独自走在回家的路上。忽然狂风大作，豆大的雨点落在了我的身上，衣服被淋湿了，我心里害怕极了。这时一把雨伞为我挡住了风雨，我抬头一看是一位陌生的阿姨撑着伞走到我的身边，她还把我送回了家。阿姨的做法让我感到了温暖，那一刻，就好像妈妈在我身边一样，再大的风雨我也不会害怕了。

温暖是伟大的，温暖是无私的，温暖更是一种奉献。温暖，就像一缕阳光直射到人的心灵深处。在别人需要帮助的时候，让我们做一汪清泉，流进人们的心里，带给大家温暖吧！

指导老师：郜业玲

折纸艺术

县实验小学小记者 丁景赫

老师说，星期三下午淮北师范大学手工协会的大学生要到濉溪县实验小学为小记者上一堂生动有趣的手工课。我盼望着，盼望着，这一天终于来到了，我们穿上小记者服装，排着整齐的队伍怀着激动的心情来到电教室。

老师们已经把折纸的材料准备好了，我们一人一张彩纸，然后老师一步步教我们如何折纸，有花朵，有蝴蝶结，看着很简单，其实挺难，有的同学心灵手巧，不一会儿就学会了，我一开始特别着急，第一次没有折成功。老师走到我身边弯着腰告诉我，折纸的时候不能心急，一定要认真，一步一步地折，一定会成功！通过老师耐心一步一步的指导，我终于折成了一朵美丽的花。

从这次的折纸活动中，我学会了很多知识，以后无论做什么事，都要认真对待，不能马虎，就像折纸一样，只要肯学习，一定会折出你想要的形状！

指导老师：谢艳

我们个个都睁大眼睛看着大姐姐给我

我做南瓜灯

淮海路小学小记者 郑涵文

万圣节要到了，英语老师告诉大家一个好消息，我们要举办万圣节的party，哇！听到这个消息，我们都高兴地跳起来，老师说回家自己准备服装、道具，看看谁的装扮最吓人！

万圣节？什么是万圣节啊？同学们只知道这是外国一个恐怖吓人的节日，具体是什么情况呢，先来搞清楚这个词语的意思吧，我在网上查阅了资料，原来每年的10月31日，是西方国家的传统节日，主要流行于澳大利亚、加拿大和新西兰等西方国家，庆祝活动一般在晚上。万圣节前夜就是“圣夜”的意思。万圣夜已经变成一年中最流行和最受欢迎的节日之一，许多人都以极大的热情来庆祝这一节日。当晚小孩会穿上化妆服，戴上面具，挨家挨户收集糖果等。万圣夜是11月1日的前一夜，其实是赞美秋天的节日。万圣夜到处有女巫和鬼魂的说法，如今在整个欧洲，人们都把万圣夜看作尽情玩闹、讲鬼故事和互相吓唬的好

机会，于是人们不再把这个节日仅仅用来赞美秋光，而是让它变成一场真正的“狂欢”，而脸谱化妆是万圣节传统节目之一。

明白了万圣节的来历，我要准备服装道具了。妈妈给我买了一个黑色的亮彩斗篷，披上它我可酷了，对了，我还需要一个南瓜灯，等我跑到店门口的时候发现老板已经关门了，完了，这可怎么办，这时候爸爸出主意了：“来，我们一起动手做一个南瓜灯吧！”我们去了超市挑了半天选了一个圆乎乎的南瓜，爸爸把瓜瓢挖掉，然后指导我在南瓜上用美工刀刻上搞怪吓人的眼睛、嘴巴，哈哈，在爸爸的帮助下，我的南瓜灯自己DIY的可漂亮了，一点也不比外面卖的差，妈妈用线在四个角穿起来，用一根小木棍挑起来，我的南瓜灯完工了！哈哈，全家总动员，这是一个饱含着爱的南瓜灯，相信那天我去参加活动的时候一定能吸引大家的目光！ 指导老师：何爱梅

学做折纸

县实验小学小记者 李柯润

中午，妈妈告诉我，班级群里发的小记者团下午有活动，我一听到这消息，高兴地叫了起来。接着又问妈妈下午的活动要带些什么？妈妈说：“穿小记者服。”我把小记者服准备好，等到上学时穿。

我背着书包高高兴兴地来到学校，看见我们班的几个小记者兴致勃勃地正在一起议论着“今天下午要举行什么活动呢？”终于等到第一节课下课了，我们班的小记者一起排着队来到电教室。老师安排我们坐下来。向我们介绍几位淮师大的大哥哥和大姐姐，这节课就由大哥哥和大姐姐来教我们折纸。老师给每人发了两张正方形的彩纸，大姐姐手里也拿了一张纸。大姐姐说“下面先来教你们用一张正方形的纸折成一个漂亮的蝴蝶结。”

我们个个都睁大眼睛看着大姐姐给我

们做示范，一步一步地折给我们看，不一会儿，一个漂亮的蝴蝶结就折好了。我就照着大姐姐的样子做，对折，对折，再对折，折着折着就折乱了，没有折成蝴蝶结，我很失望。正在这时候，老师发现了，对我说“不要灰心，慢慢来。”在老师的鼓舞下，又去请教大姐姐，终于把蝴蝶结学会了。接着，我又信心十足地跟着大姐姐学折纸花，这次，我的眼睛睁得更大了，全神贯注地盯着大姐姐的手，大姐姐折一步，我也折一步，紧跟着大姐姐的步骤，不一会儿工夫一朵小花折好了，我心里美滋滋的。

这次学做折纸，让我认识到，看上去是一件小事，但是做起来并不是像想象的那样简单，只有细心努力才能做好每件事。

指导老师：谢艳

体验折纸

县实验小学小记者 梁毓清

今天，我穿上小记者服装，怀着激动的心情来到学校电教室。听同学说今天小记者活动的内容是折纸，我特别高兴，因为折纸我从来没有体验过。

电教室里有很多的小朋友，大家在老师的指挥下做到指定的位子上，接着淮北师范大学的姐姐们就开始教我们折爱心，还教我们折花。老师给我们每个人发了两张彩纸，我想折一朵花送给妈妈，我就跟着

姐姐们开始学习折花了。首先我按照老师教的步骤把纸对折过来，又对折过去，可是怎么都折不成我想要的样子。看着手里有点皱巴巴的彩纸，我有点灰心了。这时老师走了过来，先教了我一遍。她折的好熟练啊，几下就折好了一朵玫瑰花。老师说：“别着急，遇见困难我们要想办法克服它，不能退缩，知道了吗？”我点点头，重新鼓起勇气开始折起来。这次我仔细观察老师折纸的方

法，一步一步地折，忘记了就及时请教老师。终于在试验了几次之后，我能自己完成作品了。

这节课在老师的帮助下，我学会了折玫瑰花，随后又学会了折爱心……这些成功使我有了很大的信心。折纸的经历告诉我，遇到困难千万不能灰心，不能焦躁，只要自己不放弃，用积极的态度去克服困难，就肯定有收获的。

指导老师：谢艳